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Pronalazak se odnaša na one naprave 
za izvedbu zvučnih krivulja na zvučnim plo- 
čama, u kojih je u tu svrhu upotrebljena 
zvučna kutija providena jednim istaknulim 
krakom, čiji se prosti kraj vodi pomoču 
igle u jednoj vod n oj brazdi u svrhu, da bi 
na zvučnoj kutiji pričvrščen prijemni šiljak 
opisao spiralu na zvučnoj ploči, k oj a se 
izraduje. Pokušalo se je več, da se zvučne 
kutije, k oj e su odredene za davanje, upo- 
trebe takoder za primanje, ali se je pri 
torne pokazao taj nedostatak, da su zvučne 
kutije, ko j e se upotrebljavaju za davanje, 
odviše teške i da djeluju večim pritiskom 
na zvučnu ploču, nego li je to za svrhu 
primanja korislno.

Pronalazak se sastoji u postrojenju jedne 
za davanje odredene zvučne kutije na ta- 
Icav način, da se može djelovanje njezine 
težine za vrijeme upotrebe za primanje pri- 
mjereno umanjiti time, da se vodnom iglom 
provideni iztaknuti krak postroji poput oko 
vrha te zamahljive igle, sa zvučnom kutijom 
pomoču zgloba spojene poluge, koja je pro
videna jednim postavljivo uredenim utegom, 
pomoču kojeg može djelovafi od zvučne 
kutije izvedeni pritisek u željenom smislu 
na zvučnu ploču, koja se izraduje. Pri to
rne se može istaknuti krak u cijelini pre
klopiti hapram zvučnoj kutiji u svrhu, da bi 
služio za povečanje težine zvučne kutije u 
slučaju njezine upotrebe za davanje.

U načrtu prikazan je predmet pronalaska 
u jednom izvedbenem primjeru šematički 
u fig. 1 sa strane, u fig. 2 gornje lice.

Na ploči a koja služi kao spiralna ša
blona, položena je zvučna ploča b na koju 
treba da se utisnu zvučne krivulje; na po
tenju ploču djeluje prijemni šiljak c jedne 
obično za davanje upotrebljene zvučne ku- 
t je d. Zvučna kutija d nataknuta je na jed
noj strani na dio / zvučnog kraka e, koji 
se može preklapali na tom kraku, a na 
drugoj strani nosi jedan oko klina g okret- 
Ijivi krak h, na kojem je pričvrščena u vezi 
sa brazdama zvučne kutije djelujuča smje- 
njiva vodna igla /. Istaknuti krak je prema 
torne postrojen poput poluge, koja može 
zamahivati oko šiljka vodne igle, koju opte- 
rečuje s jedne strane zvučna kutija a s 
druge strane stoji pod uplivom jednog po- 
makljivog utega, k oj im se može regulisati 
priti ^ak zvučne kutije na njezinu podlogu. 
U prikazanem izvedbenem primjeru sastoji 
se istaknuti krak h iz dvojne poluge sa 
krakovima k, I, koja poluga može zamahi
vati oko šiljka igle /. Krak k opferečen je 
zvučnom kutijom d, dočim je na kraku /, 
koji se sastoji probitačno iz jednog klina 
sa narezima, smještena za izjednačenje te
žine služeča postavljiva malica m. Uslijed 
obješenja zvučne kutije d na zamahljivim 
dijelovima / i k, može se regulisati njezin 
pritisak na zvučnu ploču b pomicanjem u- 
tega m na kraku / tako, da odgovara uslo- 
vima za primanje. Da bi se mogla zvučna 
kutija d opteretiti u svrhu davanja, preklo
pi se istaknuti krak u položaj, naznačen u 
Fig. 1 prekinjenem ertom, u kojem polo
žaju ostane pričvrščen pomoču prihvatnog
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pera n na zvučnoj kutiji d. Na zvučnom 
kraku e smješteno je nadalje plosnato pero 
o, koje se moža premicati tako, da može 
djelovati na dio / zvučnog kraka i da se 
time može dodati zvučnoj kutiji neko daljnje 
opterečenje, ako opterečenje preklopljenim 
krakom nebi bilo dostatno.

Patentni zahtevi:
1. Zvučna poluga, koja služi za primanja 

i za davanje zvučnih ploča, vodena pomoču 
jednog istaknufog kraka, označena time, da 
je obrazovan istaknuti krak poput oko vrha 
vodne zamahljive igle, sa zvučnom kutijom

pomoču zgloba spojene poluge i da je 
providen jednim poslavijivim, na prilisak 
zvučne kutije uplivajučim utegom za regu- 
lisanje težine.

2. Zvučna kutija po zahtjevu 1, naznače
na time, da obrazuje istaknuti krak'jednu 
polugu sa dva kraka, na koje krakove 
djeluje s jedne strane zvučna kutija, s dru
ge strane uteg za regulisanje pritiska.

3. Zvučna kutija po zahtjevima 1 ili 2, 
naznačena time, da se može istaknuti krak 
priklopiti ka zvučnoj kutiji i na njoj pričvr
stiti.
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